

ОБАВЕШТЕЊЕ О УМАЊЕЊУ МЕСЕЧНЕ ОБАВЕЗЕ ЗА ЕЛЕКТРИЧНУ ЕНЕРГИЈУ

Влада Републике Србије је донела Уредбу о енергетски угроженом купцу, ("Службени гласник РС", број 113/2015), која је на снази од 01.јануара 2016.године.

Новом Уредбом дефинисано је да се **и сви корисници новчане социјалне помоћи и дечијег додатка са решењем о праву и рачунима** за електричну енергију, обраћају локалној самоуправи ради издавања решења о праву. Уредбом је регулисано и то да угрожени купац, коме обуставом испоруке електричне енергије може бити угрожен живот или здравље због здравственог стања, стиче то право на основу медицинске документације.

Уведена је двостепеност са правом жалбе, а ново је и што су лимити месечне потрошње повећани за електричну енергију, са два на четири пута од утврђеног права на субвенцију у kWh.

Овом уредбом ближе се прописују критеријуми, начин заштите, услови, рокови и поступак за утврђивање статуса енергетски угроженог купца.

Енергетски угрожени купац, у смислу ове уредбе је домаћинство (појединац, породица), које живи у једној стамбеној јединици са једним мерним местом на коме се мери потрошња електричне енергије.

Критеријуми за стицање статуса енергетски заштићеног купца, односно угроженог купца су:

укупан месечни приход домаћинства
број чланова домаћинства,
имовно стање
укупна месечна потрошња.

Поступак за стицање статуса енергетски угроженог купца, покреће се подношењем захтева Одељењу за општу управу, одсеку за јавне службе, преко писарнице општинске управе општине Медвеђа, Јабланичка 48 где се могу и преузети обрасци захтева. Обрасци се такође могу преузети и на сајту општине Медвеђа www.medvedja.org.rs.

Захтев подноси и корисници који су право заштићеног купца стекли до 31.12.2015.године, са адекватном документацијом.

Подносилац захтева који је **корисник права на новчану социјалну помоћ или корисник дечјег** додатка уз захтев прилаже оверен препис акта којим је утврђено једно од ових права.

Решење о стицању статуса угроженог купца доноси се са роком важења најдуже о краја календарске године.

Угрожени купац губи статус уколико престане да испуњава услове из ове Уредбе. Подносилац захтева при подношењу захтева даје слободан пристап на обраду података сагласно закону којим се уређују питања заштита података о личности, у облику и на начин прописан тим Законом.

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ МЕДВЕЂА

У Медвеђи, 11.јануара 2016.године,

број 560-01/2016-01



Начелник одељења за општу управу
Зорица Станковић